
На постоянную работу в Акционерное общество «Крымвзрывпром» требуются:

1. Мастер горный,
необходимая квалификация - высшее профессиональное (техническое) образование без предъявления требований к стажу работы или среднее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по специальностям не менее 3 лет, имеющие удостоверение - Единая книжка взрывника, с соответствующей записью  - право ведения взрывных работ на открытых горных разработках и право руководства взрывными работами (примерный размер  заработной платы в месяц - 100 000 рублей);

2. Машинист  буровой установки, 
необходимая квалификация - среднее общее образование, профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабочих, служащих, программы переподготовки рабочих, служащих, программы повышения квалификации рабочих, служащих, при наличии удостоверения подтверждающего право управления буровой установкой соответствующей категории, при наличии удостоверения о присвоении квалификационной группы по электробезопасности, не имеющих медицинских противопоказаний (примерный размер заработной платы в месяц - 85 000 рублей);

3. Водитель автомобиля (грузовой), 
необходимая квалификация - Требования к уровню профессионального образования и стажу (опыту) работы не предъявляются, обязательное наличие водительских прав соответствующей категории (примерный размер заработной платы в месяц - 80 000 рублей);

4. Взрывник, 
необходимая квалификация - профессиональное обучение – программы профессиональной подготовки по  профессиям рабочих, программы переподготовки рабочих, программы повышения квалификации рабочих, также прошедшие соответствующее обучение, сдавшие экзамены квалификационной комиссии, имеющие удостоверение  - Единая книжка взрывника, с правом  ведения взрывных  работ на открытых горных разработках, не имеющие медицинских противопоказаний, а также имеющие стаж работы не менее 1 года по специальности (примерный размер  заработной платы в месяц - 100 000 рублей);

5. Помощник взрывника, 
необходимая квалификация - Профессиональное обучение – программы профессиональной подготовки по профессиям рабочих (примерный размер заработной платы в месяц - 70 000 рублей);




6. Водитель автопогрузчика, 
необходимая квалификация - имеющие среднее общее образование и профессиональное обучение по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программам переподготовки рабочих, служащих, а также имеющие документы, дающие право на управление автопогрузчиком, без предъявления требований к опыту работы (примерный размер  заработной платы в месяц - 80 000 рублей).

7. Инженер-энергетик,
необходимая квалификация - высшее профессиональное (техническое) образование без предъявления требований к стажу работы или среднее профессиональное (техническое образование и стаж работы в должности техника I категории не менее 3 лет либо других должностях, замещаемых специалистами со средним профессиональным образованием, не менее 5 лет (примерный размер  заработной платы в месяц - 75 000 рублей).

